

Northern New Mexico College
RFP #2021-002
El Rito Cafeteria Services

Response to Written Questions
Posted January 4.23.21

1. Why have different operating hours been designated for Thursday and Friday dinner?
Answer: The hours for Thursday, Friday, and Saturday were given as an example per the anticipated onsite, accelerated class schedule for the El Rito campus. These will be set before the final contract is signed.
2. Are all student meals included in student tuition?
Answer: Not necessarily. Students may choose to purchase a meal plan or may decide to pay as they go out of their own funds.
3. Do fixed cost rates requested only apply to students?
Answer: No, we would want the same menu/pricing for other Northern staff, faculty, board members, visitors, community members.
4. Who will the Offeror's point person be after the contract is awarded?
Answer: This will be determined upon issuance of the contract.
5. May the Offeror cancel the contract after the 90-day trial period?
Answer: Yes.